

# 國米易帥 肥賓同意教「坡」

馬沙利要重建國米王朝。 法新社



賓尼迪斯返意甲。 法新社

國際米蘭昨晨宣布正式解僱主帥史查馬斯安尼(小圖)，由離開拿坡里帥位的馬沙利接掌「藍黑軍」兵符，據悉馬沙利今次還是拒絕了拿坡里400萬歐元(約4000萬港元)年薪的挽留，寧接受國米較低的350萬歐元年薪。另據意大利傳媒報道，也執教過國米的賓尼迪斯將重返意甲，接手出任拿坡里教練。

各種難題，史氏也暴露出了年輕主帥的經驗不足，最終藍黑軍只得意甲聯賽第9名，14年來首次無緣歐戰。據悉，國米今次更是只以電話通知史氏被炒。

## 馬沙利過檔藍黑軍

馬沙利2009年接替鄧納東尼擔任拿坡里主帥，率隊獲得第6名進軍歐霸盃。拿坡里之後一個球季意甲緊隨米蘭雙雄之後，攜手進入歐聯分組賽。拿坡里上個球季受三線作戰影響只得第5，但本球季他帶領咸錫與卡雲尼等良將捲土重來，勇奪聯賽次名的歐霸資格。

同時據意大利傳媒報道，英超車路士看守領隊賓尼迪斯已同意跟拿坡里簽約，下周動筆後，他將成為拿坡里的新主帥，合同為期2年，年薪350萬歐元。這位53歲西班牙籍教頭2004年帶領華倫西亞勇奪西甲與歐霸盃(歐霸盃前身)雙料冠軍，2005年率利物浦登上歐聯冠軍寶座，但之後領軍戰績乏善可陳，其中2010年接掌國米半年便被炒。「肥賓」去年11月出任車仔臨時領隊，雖率隊獲得下屆歐霸資格及贏得歐霸盃冠軍，但始終難贏得「車迷」支持，無法留隊。

香港文匯報記者 梁志達



# 巴塞皇馬 尼馬二選一

## 山度士接受西甲雙雄報價

巴西新星尼馬的轉會之戰有突破性進展，巴西勁旅山度士宣布已同時接納了西甲雙雄巴塞羅那的2800萬歐元(約2.8億港元)與皇家馬德里的3500萬歐元(約3.5億港元)兩份報價，現在就只待尼馬決定最終情歸何處。之後又有消息指，巴塞將會是今次轉會大戰的最後贏家。至截稿前，事情還未有進一步發展。



蒙坦拿將與皇蘇主場球迷告別。 法新社



來皇馬吧。(設計對白)

傷「馬」恐難燒「蘇」 皇馬上周西班牙盃決賽不敵馬德里體育會，本球季三大錦標俱失利，主帥摩連奴亦將於今夏跟「銀河戰艦」和平分手，最新有傳將返車路士帥位的他希望帶走中場莫迪歷。即使上仗被逐的摩帥與C·朗拿度的停賽令只在本土盃賽執行，今晚可出席作客皇家蘇斯達的西甲倒數第2輪賽事(now632台周一凌晨2:00a.m.直播)，但畢竟皇蘇要力爭保住第4位的歐霸資格，加上作為主帥蒙坦拿轉掌法甲雷恩前的最後一場主場比賽，縱然主力前鋒卡路士韋拿停賽，球員戰意相信也能搭夠。



C朗

巴塞歡迎你。(設計對白)

美斯



我需要時間諒談。(設計對白)

## 轉會費至少達2.8億

另有報道指，巴塞與山度士方面進行了長達3小時的會談，雙方談妥了轉會費，只差尼馬的薪酬還要商討，估計其年薪將不會少於700萬歐元，若獲得「金球獎」則將再加薪100萬歐元。由於皇馬介入，巴塞被迫加碼，先後提出1400萬歐元和2300萬歐元的報價均被拒絕。西班牙《阿斯報》引述尼馬身邊人士的消息稱，這位巴西鋒線新人王強調，只有在C·朗拿度留隊的前提下，他才有可能選擇皇馬。巴塞的阿根廷「球王」美斯歡迎尼馬來投，但巴塞「教父」告魯夫坦言，兩位頂級球星同處一隊，不會有好結果，「如果是我，我就絕不喜歡美斯和尼馬在一球會。」事實上，韋拿與伊巴謙莫域這兩位巴塞今昔頂級球星，都要活在美斯的陰影下，尼馬加盟也勢要在位置上作讓步。

香港文匯報記者 梁志達

尼馬

# 意盃首都「打甩髀」



拉素前鋒高路斯本月初曾單場入5球。 法新社

今晚意大利盃決賽，由兩支首都球隊羅馬與拉素在雙方主場奧林匹亞高球場展開同市大激戰，爭奪奪來屆歐霸盃的資格。(now635台今晚11:59p.m.直播)

## 兩老較勁 拉素稍秤先

拉素鋒線同樣有老將壓陣，德國國腳高路斯月初曾在博洛尼亞身上攻入5球，拉素季尾亦一度回勇連贏3場，直到煞科戰不敵卡利亞里收場。今仗對拉素有利的不僅是可強陣出擊，還有近兩季四門羅馬3勝1和的不敗數據。若90分鐘法定時間內打成平手，雙方需加時決勝負，再和互射12碼決勝。

香港文匯報記者 梁志達



羅馬「王子」托迪本球季狀態回勇。 美聯社

# 傳阿仙奴破戒肥約誘朗尼

即使曼聯高層大衛基爾昨強調朗尼不會走，但關於他勢離紅魔的傳聞近日都甚囂塵上，除了熱炒的巴黎聖日耳門、車路士和皇家馬德里外，英國《每日郵報》透露，阿仙奴也有意打破現時隊內普多斯基與禾確特享有的10萬英鎊周薪「工資帽」，出動20萬英鎊周薪、合共5200萬英鎊(約6.2億港元)的5年肥約，希望這位英格蘭鋒將能考慮來投。但這仍比朗尼現時人工少，要像曼聯去年般從阿仙奴撬走尹佩斯，看來並不容易。



朗尼(左)下季會否繼續跟尹佩斯並肩作戰? 法新社

## 尹佩斯晒水相反擊

此外，對於英國《鏡報》主編皮雅斯摩根過去一年來不時諷刺尹佩斯為錢過檔，這位荷蘭前鋒日前就在社交網上反擊，上載了他親吻英超冠軍獎盃的照片，在相片上寫道：「皮雅斯，感謝你支持，你讓這天更特別，祝你一切順利。」另在曼聯逾11年、2008年獲提拔為助教的費倫，在領隊費格遜退休後亦宣布離隊。

香港文匯報記者 梁志達



摩天奴(左)與占士洛迪古斯(右)齊過檔。 法新社

尹佩斯曬捧盃相。 法新社

# 7億「摩」力挖波圖雙星

下季重返法甲的摩納哥在俄羅斯富豪老闆的強大財力支持下，成功以共7000萬歐元(約7億港元)天價簽入兩位同年加盟葡超波圖的球星。其中，被譽為「新C·朗拿度」的21歲哥倫比亞翼鋒占士洛迪古斯身價為4500萬歐元，他為波圖上陣100次入了30球，隨隊贏得3次葡超和2次歐霸盃冠軍，一直備受列強垂青。至於成名已久的葡萄牙國腳中場摩天奴則與占士洛迪古斯同年加盟波圖，為球隊上陣112次入了7球，曾盛傳是車路士與熱刺的羅致目標。

香港文匯報記者 梁志達

甘莫蘭尼斯年底掛靴 現年36歲的意大利2006年世界盃奪冠功臣甘莫蘭尼斯日前表示，將於今年12月退役，之後盼返意甲展開執教生涯。他於2002年加盟祖雲達斯，一直是球隊中場邊路必然正選，2006年隨隊因假波案降意乙後助球隊返意甲。3年前離隊後輾轉於2011年重返他出生地阿根廷，加盟競賽會。

## 羅渣士兒子獲判無罪

英超利物浦領隊羅渣士其效力英冠白禮頓的20歲足球員兒子安東羅渣士，就其早前涉嫌與隊友性侵犯一名女子的案件，安東獲法庭判無罪，羅渣士終可放下心中大石。

香港文匯報記者 梁志達

# 碧咸職業生涯落幕

上周隨巴黎聖日耳門主場捧起法甲冠軍獎盃、含淚道別的英格蘭老將碧咸，在昨晚公布今晚作客對羅連安特的大軍名單中，如之前報道所言，他的名字未有出現在其上，煞科戰將不會披甲。這位宣布今夏掛靴的前曼



聯、皇家馬德里與洛杉磯銀河的一代中場球星，其職業足球員生涯亦正式落幕。 香港文匯報記者 梁志達